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Территориальная  избирательная  комиссия 

Пролетарского района Ростовской области

Выборы 

депутатов Законодательного Собрания 

Ростовской области шестого созыва
9 сентября 2018 года
ОБЗОРНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ 
СПРАВКА

город Пролетарск

2018 год
План.
1. Месторасположение муниципального образования «Пролетарский район», площадь территории, состав. Число избирателей, проживающих на территории.

2. Деятельность ТИК. Качественный состав. Описание работы ТИК на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва. УИК: количество, качественный состав. Работа по повышению квалификации председателей, секретарей УИК, подготовка резерва.

3. Участие политических партий  и кандидатов  в предвыборной агитации на территории района.

4. Информационно-разъяснительная деятельность.

5. День голосования.
6. Итоги голосования. Электоральная активность.
7. Итоги выборов по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13:  Итоги выборов  по единому избирательному округу:
8. Анализ деятельности органов местного самоуправления.
1. Месторасположение муниципального образования «Пролетарский район», площадь территории, состав. Число избирателей, проживающих на территории, число проголосовавших.

Пролетарский  район расположен в юго-восточной части области и граничит на севере с Веселовским, Семикаракорским и Мартыновским районами; на востоке – с Орловским; на юге-с Сальским районом и районами республики Калмыкия; на западе-с Веселовским и Сальским районами. Площадь района составляет 2728 кв.км, население – 35,1 тыс. человек. 

В районе 35 населенных пунктов, 1 городское и 9 сельских поселений: Буденновское, Дальненское, Ковринское, Мокроельмутянское, Николаевское, Огневское,  Опенкинское, Суховское, Уютненское. Расстояние от райцентра г.Пролетарска до г.Ростова-на-Дону - 225 км.

История района насчитывает более трех столетий. Когда-то Кара-Чаплакскую слободу посетил Великий князь Николай Николаевич и 3 июля 1875 года появилось высочайшее повеление царя: «Зачислить в сословие Донского казачьего войска станицу на урочище Кара-Чаплак и именовать ее Великокняжеской». В 1915 году в станице Великокняжеской насчитывалось 974 двора, 31221 десятина земельного довольствия, проживало 4900 мужчин и 4400 женщин. Здесь располагались управление окружного атамана, управление окружного  воинского начальника, окружной земельный совет, окружное казначейство, окружная земская больница, бактериологическая станция, станичное правление, ветеринарная лечебница, 2 церкви, реальное училище, высшее начальное женское 4-х классное училище, 2 приходских училища, ремесленная школа, церковно-приходская  школа, заводы:2 маслобойных, известковый, черепичный, горшечный, кирпичный,  3 паровых и 9 ветряных мукомольных мельниц. 

В результате нового административного деления в 1924 году был образован Пролетарский район, а в 1925 году станица Великокняжеская переименована в Пролетарскую. В связи с празднованием юбилея станицы 24 июля 1970 года произошло ее переименование в город Пролетарск.

Город Пролетарск является центром Пролетарского района – одного из ведущих сельскохозяйственных районов Ростовской области.

Развитие сельскохозяйственного производства является приоритетным направлением в районе. Сельскохозяйственную деятельность осуществляют 33 сельхозпредприятия, из них 9 крупных, 12 крестьянских фермерских хозяйств, 66 индивидуальных предпринимателей, 5387 личных подсобных хозяйств.

Основные направления АПК – производство зерна, в том числе озимой пшеницы и риса, маслосемян подсолнечника, овощей, продукции животноводства, их переработка с последующим доведением до потребителя.

2.
Деятельность ТИК. Качественный состав. Описание работы ТИК на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва.

УИК: количество, качественный состав.

Территориальная избирательная комиссия Пролетарского района  утверждена постановлением Избирательной комиссией Ростовской области  
- от 30 декабря 2015 года №109-27 «О формировании Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района»;

- от 30 декабря  2015 года №109-62 «О назначении председателя Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области»;

- от 13 июля 2016 года №128-24 «Об изменении в составе Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области»;

- от 20 июля 2016 года №129-13 «О назначении члена Территориальной избирательной комиссии Ростовской области с правом решающего голоса»;

- от 26 апреля 2018 года №34-14 «Об изменении в составе Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области»;

- от 03 мая 2018 года №35-13 «О назначении члена Территориальной избирательной комиссии Ростовской области с правом решающего голоса».

 Территориальная избирательная комиссия Пролетарского района Ростовской области в следующем составе: 

Председатель: Крышкина Ольга Анатольевна

Заместитель председателя: Кальнина Елена Александровна

Секретарь: Поволоцкая Раиса Васильевна

Члены комиссии: 

Борисова Светлана Ивановна

Головко Татьяна Николаевна

Ковалева Марина Сергеевна

Жигалко Неонилла Ивановна
Плясов Александр Петрович

Февралев Максим Александрович

В составе комиссии представители 8 политических партий:
- ВПП «ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО», 
- ВПП «Единая Россия», 
- ПП «Патриоты России», 
- ПП «ЛДПР», 
- ПП «КПРФ», 
- ПП «Справедливая Россия»,

- ПП «Гражданская Платформа», 
- ПП «Российская партия пенсионеров за справедливость». 
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Территориальной избирательной комиссией Пролетарского района Ростовской области  в 2018 году было сформировано на постоянной основе сроком на пять лет 22 участковые  избирательные комиссии.

В прошедшей выборной кампании на территории Пролетарского района участвовало 213 членов участковых избирательных комиссий на 22 избирательных участках. Из общего количества членов участковых комиссий с правом решающего голоса, принимавших участие в выборах: мужчин – 33, женщин – 180.  

Возрастной состав членов участковых комиссий:

· от 18 до 30 лет  – 19;

· от 30 до 40 лет – 51;

· от 40 до 50 лет -  69;

· от 50 до 60 лет – 56;

· от 60 и старше –18.

Имеют образование:

· высшее – 94 (в т.ч. юридическое – 10);

Выдвинуты в составы участковых избирательных комиссий по 

предложениям:

ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 22

ПП КПРФ – 22

ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» - 21

ПП ЛДПР – 22

ПП «ПАТРИОТЫ РОССИИ» - 19

ВПП  «ПАРТИЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!» - 8

ВПП «ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО» - 12

ВПП «Российская партия садоводов» - 9

ВПП «Союз Труда» - 14

ПП «Гражданская Платформа» - 15

ПП «РОДНАЯ ПАРТИЯ» - 11

По предложениям общественных объединений – 14

По предложениям собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы - 24

 Число государственных и муниципальных служащих из общего состава УИК – 21

Ранее принимали участие в работе избирательных комиссий 177 членов участковых избирательных комиссий, а 36 человек впервые участвовали в выборах, что составляет 17 % от общего количества членов участковых избирательных комиссий, принимавших участие в выборах. 
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В период подготовки к выборам все руководители участковых избирательных комиссий прошли обучение  по  учебным программам на базе ТИК.

Для членов УИК   прошло обучение операторов КОИБ, организованное ИКРО.

Для председателей УИК в рамках подготовки к проведению выборов депутатов ЗС РО в период с 06.08.2018 по 24.08.2018 Избирательная комиссия Ростовской области дистанционно обучила организаторов выборов.

Обучение включало в себя самостоятельное изучение учебно-методических материалов, размещенных в личном кабинете каждого обучающего на портале Южно-Российского института управления – филиала РАНХиГС do.uriu.ranepa.ru, а также очное посещение четырех лекций в режиме вебинара.

Все полученные знания успешно применены в день голосования, так как все документы УИК оформлены строго в соответствии с требованиями закона.

3. Участие кандидатов и политических партий  в предвыборной агитации на территории района.

3.1. В Пролетарском районе функционируют 2 местных отделения политических партий:

1. Политическая партия «Единая Россия» - возглавляет Постников Леонид Альфредович.

2. Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» - возглавляет Сасько Анатолий Иванович.

Кандидат в депутаты ЗС РО по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13 Халын В.Г. в Пролетарском районе создавал избирательный штаб.
13.08.2018 года зрительный зал ОСП «ДК «Орион» МБУК РДК (Муниципальное бюджетное учреждение культуры Пролетарского района Ростовской области «Районный дом культуры») с 15:45 час.-16:45 час. Около 80 человек.

15.08.2018 года зрительный зал ОСП «ДК «Орион» МБУК РДК (Муниципальное бюджетное учреждение культуры Пролетарского района Ростовской области «Районный дом культуры») с 11:30час.-12:30 час. Около 40 человек.

Информационный бюллетень: "СИЛЬНОМУ РЕГИОНУ-СИЛЬНУЮ   КОМАНДУ!", Тираж: 40 000 экз.,  заказ: №13;  Дата выпуска: 31.07.2018г. На территории района распространены  400 экз.

Листовка: формата А2  цветной, Тема: «Виктор Халын: чтобы стало лучше» Тираж: 500 экз.,  регист.:№89;  Дата выпуска: 31.07.2018г. На территории района распространены  100 экз.

Листовка: формата А3 цветной, Тема: «Виктор Халын: чтобы стало лучше» Тираж: 1500 экз.,  регист.: №83;  Дата выпуска: 31.07.2018г. На территории района распространены  300 экз.

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области   «Вестник Приманычья»; 30 августа 2018 года;  №35(10729);  тираж: 2200; «Работать вместе, чтобы стало лучше!»;

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 6 сентября 2018 года;  №36(10730);  тираж: 2200; «Уважаемые жители Пролетарского района!»;

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 6 сентября 2018 года;  №36(10730);  тираж: 2200; «Уважаемые избиратели!»;

 «Великокняжеский курьер» газета Пролетарского района Ростовской области; 19 сентября 2018 года;  №37(10731);  тираж: 2200; «Спасибо за доверие»;
Кандидат в депутаты ЗС РО по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13 Стрижаков С.А.
Листовка: формата А5 «СЕРГЕЙ СТРИЖАКОВ», Тираж: 40 000 экз.,  заказ: №864;  Дата выпуска: 24.08.2018г. На территории района распространены  4000 экз.
Листовка формата А3 «СЕРГЕЙ СТРИЖАКОВ», Тираж: 500 экз.,  заказ: №865;  Дата выпуска: 24.08.2018г. На территории района распространены  150 экз.

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 30 августа 2018 года; №35(10729);  тираж: 2200; «Я вырос в посёлке и знаю, как сложно прокормить семью в условиях безработицы!»;

Кандидат в депутаты ЗС РО по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13 Малыхин С.В.

МУП РГ «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 16 августа 2018 года; №33(10727);  тираж: 2200; «9 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙТЕ ЗА ЛДПР»;

Кандидат в депутаты ЗС РО по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13 Короченский Д.А.
МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области  «Вестник Приманычья»; 23 августа 2018 года; №34(10728);  тираж: 2200; «ВЫБИРАТЬ ПО СОВЕСТИ, А НЕ ПО ПРИНУЖДЕНИЮ»;

Ростовское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
Информационный бюллетень: Тема: "СИЛЬНОМУ РЕГИОНУ СИЛЬНУЮ   КОМАНДУ!",  Тираж: 40 000 экз.,  заказ: №13;   Дата выпуска: 31.07.2018г. На территории Пролетарского района распространены  400 экз.

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 6 сентября 2018 года;  №36(10730);  тираж: 2200; «Донские единороссы выступили в поддержку пенсионных прав граждан»;

МУП РГ «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 16 августа 2018 года; №33(10727); тираж: 2200; «Команда молодых»;
РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
БУКЛЕТ  формата А-3 Тема: "КПРФ КЛЮЧ К ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ", Тираж: 200 000 экз.,  заказ: №4027; Дата выпуска: 20.08.2018г. На территории Пролетарского района распространены  1500 экз.

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 30 августа 2018 года; №35(10729);  тираж: 2200; «9 сентября ГОЛОСУЙ ЗА КОММУНИСТОВ РОССИИ!»;

Ростовское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России:

БУКЛЕТ  формат 100х210 мм "КАК ОНИ ВАС ОБИРАЮТ И КАК МЫ ВАС ЗАЩИТИМ ЛДПР ЗА ДОНСКОЙ КРАЙ!", Тираж: 200 000 экз.,  заказ: №4070; Дата выпуска: 20.08.2018г. На территории Пролетарского района распространены  60 экз.
ПЛАКАТ  формата А-3 "Земляки! На выборы смело, не трусь! Выметем с власти всякую гнусь!", Тираж: 2000 экз.,  заказ: №4064; Дата выпуска: 15.08.2018г. На территории Пролетарского района распространены  60 экз.

МУП РГ  «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 30 августа 2018 года; №35(10729);  тираж: 2200; «9 сентября голосуйте за ЛДПР»;

Ростовское областное отделение Коммунистической партии Российской Федерации
МУП РГ «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 16 августа 2018 года; №33(10727); тираж: 2200; «КПРФ-КЛЮЧ К ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ!»;

Региональное отделение в Ростовской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России»
МУП РГ «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 16 августа 2018 года; №33(10727); тираж: 2200; «9 сентября ПОДУМАЙ, ВЫБЕРИ!»;

Региональное отделение в Ростовской области Всероссийской политической партии «НАРОДНЫЙ АЛЬЯНС»
МУП РГ «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 23 августа 2018 года; №34(10728);  тираж: 2200; «#ВЛАСТЬМЕНЯЙ»;
«Региональное отделение политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ   в Ростовской области»
МУП РГ «Вестник Приманычья» Общественно-политическая газета Пролетарского района Ростовской области; 23 августа 2018 года; №34(10728);  тираж: 2200; «ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!»

За весь агитационный период на территории Пролетарского района фактов нарушений не выявлено. 
4. Информационно-разъяснительная деятельность.  

Для обеспечения  наибольшей доступности избирателям информации о предстоящих  выборах, были выпущены и размещены на стендах ТИК и УИК:

- о границах Волгодонского одномандатного избирательного округа №13,

- о границах участковых избирательных комиссий Пролетарского района Ростовской области,

- о местах и порядке подачи заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва  9 сентября 2018 года,

- график работы ТИК, УИК,

- телефоны «горячей линии».
В печатных СМИ опубликованы следующие материалы: 
Газета «Вестник Приманычья»:

1. Статья Администрации Пролетарского района «Для удобства избирателей»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 14.06.2018г. 

2. Статья Председателя ТИК «Для дополнительного зачисления в резерв»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 12.07.2018г. №28 (10722).

3. Статья Администрации Пролетарского района «Доводит до сведения жителей списки избирательных участков для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на федеральных, региональных, муниципальных выборах»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 12.07.2018г. №28 (10722).

4. Статья Председателя ТИК «Можно голосовать – на любом участке»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 19.07.2018г. 

5. Статья Председателя ТИК «9 сентября голосуем всей семьей!»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 02.08.2018г. №31 (10725).

6. Статья редактора газеты «Кто в команде решаешь ты!»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 09.08.2018г. №32 (10726).

7. Поправка в телефоне УИК №1633; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 23.08.2018г. №34 (10728).

8. Статья МБУК МЦБ «Голосуй, побеждай!»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 13.09.2018г. №37 (10731).

9. Статья редактора и председателя ТИК «При высокой явке»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 13.09.2018г. №37 (10731).

10. Статья председателя ТИК «Итоги выборов»; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 20.09.2018г. №38 (10732).

11. Статья о мероприятиях в день выборов; Вестник Приманычья; тираж 2300 экз., от 20.09.2018г. №38 (10732).

Газета «Великокняжеский курьер»:

1. Статья Администрации Пролетарского района «Для удобства избирателей»; Великокняжеский курьер; тираж 2300 экз., от 22.06.2018г. 

2. Статья редактора газеты «Никакой интриги: подведены итоги выборов в Заксобрание Ростовской области»; Великокняжеский курьер; тираж 2300 экз., от 19.09.2018г. №37 (062).

Сайт ТИК - http://proletarsky.ikro.ru/ 
Новости http://proletarsky.ikro.ru/news/ 

- 16.05.2018 весенняя сессия учебного центра организаторов выборов в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.

- 06.06.2018 обучающий семинар с системными администраторами  ГАС "ВЫБОРЫ" в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.

- 06.06.2018 семинар для председателей и секретарей ТИК в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.

- 28.06.2018 видеоконференция по обучению председателей и бухгалтеров ТИК в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.

- 02.07.2018 прием заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов ЗС РО 9 сентября 2018 года.

- 03.07.2018 информационная кампания  по выборам депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва.

- 11.07.2018 пункты приема заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения.

- 12.07.2018 оформлен стенд ТИК в здании Администрации Пролетарского района.

- 16.07.2018 выступление Председателя ТИК перед жителями Уютненского сельского поселения.

- 20.07.2018 информирование избирателей плакатами о дате выборов.

- 25.07.2018 начал работу пункт приема заявлений избирателей о включении с писок избирателей по месту нахождения.

- 31.07.2018 информация о проведении акции «Голосуем всей семьей».

- 03.08.2018 обучение секретарей УИК № 1621, 1622.

- 06.08.2018 обучение секретарей УИК № 1639.

- 07.08.2018 обучение секретарей УИК № 1620, 1629, 1630, 1633.

- 08.08.2018 обучение председателей и секретарей УИК № 1637, 1638.

- 09.08.2018 расширенное заседание ИКРО  в режиме ВКС.

- 13.08.2018 дистанционное обучение организаторов выборов.

- 15.08.2018 второй дистанционный семинар для членов УИК.

- 16.08.2018 информация для впервые голосующих «Выборы только для взрослых!».

- 22.08.2018 обучающий семинар организаторов выборов в режиме вебинара.

- 23.08.2018 информация о променад-спектакле в Таганроге и Ростове -на - Дону.

- 27.08.2018 заключительное занятие по обучению организаторов выборов в режиме вебинара.

- 27.08.2018 обучающий семинар для первой тройки УИК.

- 30.08.2018 обучение руководителя волонтерской группы «Дорога на выборы».

- 31.08.2018 участие председателя ТИК в заседании антитеррористической комиссии Пролетарского района.

- 03.09.2018 подготовка операторов КОИБ.

- 04.09.2018 семинар библиотечных специалистов с участием члена ТИК.

- 09.09.2018 пресс-релиз на 8 часов.

- 09.09.2018 пресс-релиз на 10 часов.

- 09.09.2018 пресс-релиз на 12 часов.

- 09.09.2018 пресс-релиз на 15 часов.

- 09.09.2018 пресс-релиз на 18 часов.

- 12.09.2018 об итогах проведения акции «Дорога на выборы».

- 13.09.2018 акция «Голосуем всей семьей».

- 17.09.2018 акция «Стихи о Пролетарске и не только».

- 20.09.2018 «Вам, избиратели нового века!».

Документы ТИК http://proletarsky.ikro.ru/documents/ 

- Постановление №89-9 от 13.06.2018 «О Рабочей группе по контролю за соблюдением порядка проведения предвыборной агитации в период избирательной кампании по выборам депутатов Законодательного Собрания Ростовской области при Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области».

- Постановление №89-11 от 13.06.2018 «О назначении уполномоченного в Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области по составлению протоколов об административных правонарушениях».

- Постановление №89-12 от 13.06.2018 «О Рабочей группе Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области по рассмотрению жалоб (заявлений) на решения и действия (бездействие) нижестоящих избирательных комиссий и их должностных лиц, иных участников избирательного процесса, нарушающие избирательные права граждан в период подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва».

- Постановление №95-11 от 28.08.2018 «О распределении специальных знаков (марок) для защиты от подделок заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва 09 сентября 2018 года между участковыми избирательными комиссиям и в резерв Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области».

- Постановление №95-12 от 28.08.2018 «О распределении специальных знаков (марок) для избирательных бюллетеней на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва 09 сентября 2018 года по участковым избирательным комиссиям Пролетарского района Ростовской области».

- Постановление № 95-15 от 28.08.2018 «О месте и времени передачи избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва Территориальной избирательной комиссией Пролетарского района Ростовской области участковым избирательным комиссиям».

- Постановление №97-1 от 10.09.2018 «Об итогах голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Волгодонской избирательный округ на территории Пролетарского района Ростовской области».

- Постановление №97-2 от 10.09.2018 «Об итогах голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва по единому избирательному округу на территории Пролетарского района Ростовской области, относящейся к одномандатному избирательному округу № 13 Волгодонской избирательный округ».

Текущие избирательные кампании  

http://proletarsky.ikro.ru/election-campaign/ 

- Прием заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов ЗС РО 9 сентября 2018 года.

- Граница Волгодонского избирательного округа №13.

- График работы Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области.

Фотогалерея http://proletarsky.ikro.ru/photo-gallery/gallery2018/ 

- ОБУЧЕНИЕ ОРГАНИЗАТОРОВ ВЫБОРОВ – 17 фото.

- ВЫБОРЫ ЗС РО – 10 фото.

- АКЦИЯ "ГОЛОСУЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ" – 44 фото.

- АКЦИЯ "ДОРОГА НА ВЫБОРЫ" – 5 фото.

Архив выборов http://proletarsky.ikro.ru/archive-elections/ 

- Постановление от 10.09.2018г. №97-1 «Об итогах голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13 на территории Пролетарского района Ростовской области»

- Постановление от 10.09.2018г. №97-2 «Об итогах голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва по единому избирательному округу Пролетарского района Ростовской области 9 сентября 2018 года».

- Обзорно-аналитическая справка по выборам депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва 9 сентября 2018 года.
Информация для участников  избирательного процесса: http://proletarsky.ikro.ru/informatsiya-dlya-uchastnikov-izbiratelnogo-protsessa/ 

-  Специально отведенные места на территории муниципального образования «Пролетарский район» для проведения встреч зарегистрированных  кандидатов, их доверенных лиц, представителей политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями.

- Перечень помещений, предоставляемых органами местного самоуправления на территории муниципального образования «Пролетарский район» для проведения встреч зарегистрированных  кандидатов, их доверенных лиц, представителей политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями.

- Прием заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов ЗС РО 9 сентября 2018 года.

- Граница Волгодонского избирательного округа №13.

Объявления: http://proletarsky.ikro.ru/bulletin/ 

- 02.07.2018г. - Прием заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов ЗС РО 9 сентября 2018 года.

- 03.07.2018г. - Граница Волгодонского избирательного округа №13.

Одноклассники: - https://ok.ru/profile/558083477494. 

– 526 друзей,

- 46 новостей,

ВКонтакте: - https://vk.com/id350622448. 

 - 155 друзей,

- 46 новостей,

Проводимые в рамках реализации акции «Голосуем всей семьей». 

9 сентября на избирательных участках Пролетарского района проводилась акция "Голосуем всей семьей", были организованы детские выставки творческих работ. Участие в акции принял 61 ребенок. Пришли на избирательный участок со своей семьей и принесли поделки, рисунки, аппликации на тему выборов. Участники выставки получили диплом участника и набор для творчества.

Проводимые в рамках реализации акции «Дорога на выборы». 

На территории Пролетарского района 10 волонтеров пришли на помощь более 50 избирателям с ограниченными физическими возможностями, пожилым гражданам,  инвалидам и другим социальным категориям граждан. Помогли реализовать свое избирательное право и принять участие в выборах непосредственно на избирательном участке по месту жительства.

1302 избирателя проголосовали вне помещения для голосования. Всего в день голосования приняли участие 63% избирателей с ограниченными физическими возможностями.

Проводимые с впервые голосующими гражданами.

- Члены участковых избирательных комиссий разнесли 160 приглашений для каждого впервые голосующего избирателя. В день голосования приняли участие 56,28% впервые голосующих.

Проведение иных мероприятий, инициированных ТИК

- 21.08.2018 в ТИК прошел день открытых дверей для воспитанников детского сада «Улыбка». В ходе мероприятия Председатель ТИК О.А.Крышкина рассказала детям о предстоящих выборах и об акции «Голосуем всей семьей».  Ознакомила с рисунками прошлых лет, которые отображают ход голосования, день выборов и символику Российского государства.

Организация иных мероприятий в местах массового скопления граждан.

Выступление председателя ТИК на отчете Глав городского и сельских поселений Пролетарского района Ростовской области:

04.07.2018 - Дальненское сельское поселение, 64 человека, жители сельского поселения

06.07.2018 - Ковринское сельское поселение, 41 человек, жители сельского поселения

13.07.2018 - Уютненское сельское поселение, 30 человек, жители сельского поселения. 

16.07.2018 - Николаевское сельское поселение, 25 человек, жители сельского поселения. 

17.07.2018 - Мокроельмутянское сельское поселение, 48 человек, жители сельского поселения. 

20.07.2018 – Пролетарское городское поселение, 143 человека, жители городского поселения. 

27.07.2018 – Опенкинское  сельское поселение, 37 человек, жители сельского поселения. 

31.07.2018 – Буденновское  сельское поселение, 60 человек, жители сельского поселения. 

28.07.2018 – Суховское  сельское поселение, 46 человек, жители сельского поселения.

01.09.2018 в празднование дня города Пролетарска члены Молодежной избирательной комиссии, волонтеры раздавали листовки в местах массового скопления граждан.

Проведение встреч с избирателями в трудовых коллективах и организациях.

- в Межпоселенческой центральной библиотеке 29 августа прошел семинар библиотечных специалистов района с участием члена Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Борисовой Светланы Ивановны. Приняли участие около 20 человек.

Проведение подомового обхода. 

- С 29 августа стартовал подомовой обход. 213 членов  участковых избирательных комиссий Пролетарского района Ростовской области разнесли 24128 приглашений на выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва каждому  избирателю. Информировали о возможности проголосовать вне помещения, проводимых акциях в день голосования и о возможности уточнить данные о себе в списке избирателей. 74,03% избирателей приняли участие в дне голосования 9 сентября 2018 года.
5. День голосования. 

    В день голосования  для обеспечения контроля за чистотой выборов на избирательные участки  и в ТИК прибыли 42 наблюдателя, в том числе от ВПП «Единая Россия» - 23, КПРФ – 19. Наблюдающие за избирательным процессом лица очень активно работали при осуществлении голосования на дому, тщательно контролировали процесс подведения итогов выборов. Жалоб и заявлений по ходу голосования и подведению итогов ни от избирателей ни от лиц, наблюдающих за работой избирательных комиссий не поступило.  
 6.Итоги голосования. Электоральная активность.

На территории Пролетарского  района в списки избирателей на день голосования включено 23812 человек. 9 сентября 2018 года на избирательные участки пришли 17628 человек, что составляет 74,03% избирателей, внесенных в списки избирателей. 
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Традиционно наиболее активными избирателями были граждане старше 50 лет,  преимущественное большинство из них – женщины. Наименьшая активность избирателей наблюдалась в Опенкинском сельском поселении – 54,69%, а  наивысшая – в Ковринском сельском поселении – 96,93%.
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7.Итоги выборов по Волгодонскому одномандатному избирательному округу №13:
Голоса избирателей, поданные за зарегистрированных кандидатов, распределились следующим образом:

Короченский Дмитрий Анатольевич 
- 626 голосов;

Малыхин Сергей Викторович

- 1310 голосов;

Мишенин Константин Михайлович  
- 306 голосов;

Стрижаков Сергей Анатольевич        
- 3533 голосов;

Халын Виктор Геннадьевич


- 11299 голосов.
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Итоги выборов  по единому избирательному округу:
Голоса избирателей, поданные за избирательные объединения, выдвинувшие зарегистрированные областные списки кандидатов, распределились следующим образом:

1. РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ - 910 голосов;

2. Региональное отделение в Ростовской области Всероссийской политической партии «НАРОДНЫЙ АЛЬЯНС» - 74 голосов;

3. Ростовское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России - 1449 голосов;

4. Региональное отделение в Ростовской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России» - 145 голосов;

5. Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ростовской области - 494 голосов;

6. Ростовское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 10976 голосов;

7. РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ - 3123 голосов. 
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8. Анализ деятельности органов местного самоуправления.
 В ходе подготовки к выборам Администрация Пролетарского района провела комплекс организационных мероприятий:

- принято постановление «О содействии избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва»,

- утвержден Календарный план мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва 09 сентября 2018 года;  

- создана Рабочая группа по оказанию содействия участковым избирательным комиссиям, расположенным на территории муниципального образования «Пролетарский район» в организации подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва 09 сентября 2018 года;  
- уточнены границы и места расположения избирательных участков;
- совместно с Главами поселений, утверждены специальные места для размещения печатных предвыборных агитационных материалов и проведения встреч с избирателями, оказана практическая помощь ТИК в размещении баннеров и растяжек;
- утвержден график движения автотранспорта по доставке избирателей к месту голосования в день выборов;

- утвержден перечень резервных помещений для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах;

- утвержден перечень автотранспорта предоставляемого УИК в день выборов.
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