Приложение к постановлению 
Территориальной избирательной комиссии 
Пролетарского района Ростовской области

от 02 апреля 2018г. № 85-3
Порядок 

проведения отбора кандидатур в составы членов
 участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса
 (в резерв составов участковых избирательных комиссий) Пролетарского района Ростовской области 

Отбор кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий проводить путем рейтингового открытого голосования по каждой кандидатуре в состав участковой избирательной комиссии в алфавитном порядке их фамилий.


Член Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области вправе выразить свое мнение по каждой кандидатуре, путем голосования «за», «против», «воздержался».


Подсчет голосов проводится по каждому голосованию по каждой кандидатуре в состав участковой избирательной комиссии. При этом итоги голосования подводятся только по окончании голосования по всем кандидатурам.


Достаточным для принятия решения Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области по кандидатуре для включения в состав участковой избирательной комиссии является большинство голосов от числа присутствующих членов Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области с правом решающего голоса.


Если по результатам рейтингового голосования несколько кандидатур в состав участковой избирательной комиссии набрали одинаковое число голосов, достаточное для принятия решения Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области, то данные кандидатуры выносятся на повторное голосование.


Результаты рейтингового голосования по каждой кандидатуре в состав участковой избирательной комиссии отражаются в протоколе заседания Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области.


По окончании рейтингового голосования, в результате которого определились кандидатуры, набравшие наибольшее и достаточное для принятия решения Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области голосов, председательствующий предлагает принять постановление Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области «О формировании состава участковой избирательной комиссии №0000».

