Приложение к постановлению 
Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района Ростовской области

от 06.04.2016г.№3-2
Состав Молодежной избирательной комиссии

Пролетарского района.
АКИМОВ МАКСИМ ВАЛЕРЬЕВИЧ  -  31.10.1991 года рождения, образование высшее, работает старшим инспектором отдела экономики и предпринимательской деятельности Администрации Пролетарского района.
КОВАЛЕВА МАРИНА СЕРГЕЕВНА  -   05.01.1992 года рождения, образование высшее, работает ведущим специалистом по противодействию коррупции сектора по общим вопросам и противодействию коррупции Администрации Пролетарского района, член Территориальной избирательной комиссии Пролетарского района, член молодежного парламента при Законодательном Собрании Ростовской области, член Молодежного совета при Администрации Пролетарского района.
ЛЮБИМОВА КРИСТИНА АЛЕКСАНДРОВНА – 15.05.1994 года рождения, образование высшее, работает специалистом 1 категории отдела архитектуры строительства и ЖКХ Администрации Пролетарского района.
ОКОПНАЯ ЕКАТЕРИНА ЮРЬЕВНА – 20.04.1994 года рождения, образование высшее, работает старшим инспектором отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды Администрации Пролетарского района.
ПАНЧЕНКО РОМАН АНДРЕЕВИЧ -  19.12.1991 года рождения, образование высшее, работает старшим инспектором отдела архитектуры, строительства и ЖКХ Администрации Пролетарского района.

